# PRINCESS<sup>®</sup>

プレス・リリース

2024年12月2日

## プリンセス・クルーズ、 横浜ベイシェラトン ホテル&タワーズと共同で、 2025 年日本発着クルーズご予約者限定の 「横浜クルーズステイ」キャンペーンを 12 月 2 日 (月) より実施



プリンセス・クルーズは横浜ベイシェラトン ホテル&タワーズと共同で、2024年12月2日(月)~2025年2月27日(木)の期間、2025年日本発着クルーズをご予約された方限定で特別価格をご案内する「横浜クルーズステイ」キャンペーンを実施します。2025年日本発着クルーズをご予約いただき、キャンペーン期間中に横浜ベイシェラトン ホテル&タワーズでの前泊または後泊を新規ご予約された方に特別プランをご提供します。詳細は「横浜クルーズステイ」キャンペーンページをご確認ください。

2025 年日本発着クルーズは横浜を母港として、2025 年 3 月 15 日(土)~2025 年 11 月 12 日(水)の出発期間で全 25 出発日を設定し、日本の四季折々の風情とともに韓国や台湾を訪れます。また、日本発着クルーズを運航するダイヤモンド・プリンセスでは、500 円硬貨サイズのウェアラブル・デバイス「メダリオン」と専用アプリ「プリンセス・クルーズ」により、混雑を回避するスムーズなチェックイン、船内でのご同行者の位置確認、お食事やお飲み物を船内のどこへでも直接お届けするなど、パーソナライズされたクルーズ体験と充実したサービスをご提供します。日本発着クルーズ専用予約サイトでは、コース検索からご希望の客室カテゴリー、料金プランまでご選択いただけるため、いつでも簡単にご予約が可能です。

#### <キャンペーン概要>

キャンペーン期間: 2024年12月2日(月)~ 2025年2月27日(木)

宿泊プラン: Yokohama Cruise Stay Special / プリンセス・クルーズ 横浜クルーズステイ (Special

Offer)

ご朝食:朝食ブッフェ「神奈川朝食」



プリンセス・クルーズの日本発着クルーズをご予約された方限定で、クルーズご乗船前後に宿泊する際の Special Offer です。乗下船の前後にゆったりとした時を横浜でお過ごしください。

申込対象者:プリンセス・クルーズ予約デスクまたは取り扱い旅行会社でプリンセス・クルーズの

2025年日本発着クルーズを新規ご予約または既にご予約済みの方

**対象クルーズ** : 2025 年日本発着クルーズ全コース

**ご予約方法** : キャンペーン期間中に横浜ベイシェラトン ホテル&タワーズの公式宿泊予約サイトで

ご宿泊希望日をご選択いただき、プロモーションコードを入力の上、ご予約ください。

#### 【ご予約に関するご注意】

• ご予約には専用のプロモーションコードのご入力が必要となります。

詳細は「横浜クルーズステイ」キャンペーンページをご確認ください。

### プリンセス・クルーズについて

米国ドラマにちなみ、「ラブ・ボート」の名で知られるプリンセス・クルーズは、世界で最も象徴的なクルーズ・ブランドとして、大型船ならではのサービスと共に、小型船ならではのお客様のご要望に合わせたきめ細かいサービスの提供により、年間数百万人ものお客様を最も人気のデスティネーションへお連れし、夢のバケーションをお届けしている。充実した客室、ワールドクラスのダイニング、壮大なパフォーマンス、受賞歴のあるカジノやエンターテイメント、ラグジュアリーなスパ、想像を掻き立てる体験、数々のアクティビティとメダリオン・クラスの融合により、カリブ海、アラスカ、パナマ運河、メキシカンリビエラ、ヨーロッパ、南米、オーストラリア/ニュージーランド、南太平洋、ハワイ、アジア、カナダ/ニューイングランド、南極、ワールドクルーズなどの世界中の素晴らしい環境での大切な方との忘れられないひとときを創造している。プリンセス・クルーズは、カーニバル・コーポレーション& plc (NYSE/LSE:CCL; NYSE:CUK)傘下の会社。